
Prostočasnik pomlad 2019 25

R aziskovalnice

Drobna božicna presenecenja
Rada Kos
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Ustvarjajmo z naravnimi materiali

P O S E B N A  I Z D A J A

Priročnik Ustvarjajmo z naravnimi materiali je nekoliko drugačen.  
V njem so zbrane zamisli, ki povezujejo naravne materiale,  

nabrane na sprehodih, z materiali, ki so izdelani iz naravnih.  
Pri delu se bomo srečali tudi s sodobnimi materiali in pripomočki,  

s katerimi preoblikujemo in dopolnjujemo naravne. 
V knjigi so predstavljeni izdelki, ki nam polepšajo dom,  

voščilnice, darila, embalaža, nakit, novoletni okraski in drugi uporabni  
ter okrasni predmeti. 

Podrobno so opisane vse tehnike izdelave.  
Potek dela po korakih je nazorno prikazan  s fotografijami.  

V priročniku so tudi motivi za pomoč pri risanju.

Ker nas narava vse leto razveseljuje s svojimi darovi,  
je knjiga namenjena ustvarjanju skozi vse letne čase. 

64 strani, 25 različnih tehnik, 85 primerov, 63 fotografij izdelkov,  
92 fotografij postopkov, opisi materialov in pripomočkov za delo,  

vzorčne predloge za pomoč pri delu.

Ustvarjajmo z naravnimi materiali je že deveti 
priročnik iz zbirke Ustvarjalni priročniki.  

Priročnik je, tako kot ostali, namenjen majhnim in 
velikim ustvarjalcem, ki v prostem času radi  

ustvarjajo in iščejo nove zamisli. Priročnik je  
namenjen tudi vzgojiteljicam in učiteljicam  

za popestritev njihovega dela.

Naročila:
tel.: 01 51 55 600
mob.: 041 805 988
prostocasnik@siol.net

Rada Kos je avtorica serije 
ustvarjalnih priročnikov, med 
katerimi sta dva izšla tudi na 
nemškem tržišču. 
Organizira in vodi delavnice  
v Ustvarjalnih delavnicah v Ljubljani 
in je urednice revije Prostočasnik – 
revije za  ustvarjalno preživljanje 
prostega časa.  
Več na: 
www.ustvarjalne-delavnice.si in 
www.prostocasnik.si
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Mali umetniki potrebujejo vedno 
nove izzive. Raziskujejo in prežijo 
na priložnosti za spoznavanje 
sveta okoli sebe. Njihova vnema 
in ustvarjalnost sta neizmerni. 
Spodbujajmo jih in jim pomagajmo 
razvijati spretnosti, uporabljati 
domišljijo in upodabljati junake 
njihovega pravljičnega sveta! 
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Preproste stvari za male dlani Ustvarjajmo z otroki

72 strani,
30 različnih tehnik,
150 primerov,
privlačne fotografije izdelkov,

fotografije postopkov s 

podrobnimi opisi poteka dela,

opisi materialov in 

pripomočkov za delo. 

V priročniku so tudi motivi za 

pomoč pri ustvarjanju.

Rada Kos je avtorica serije Ustvarjalnih priročnikov. 
Organizira in vodi delavnice v Ustvarjalnih delavnicah  
v Ljubljani in je urednica revije Prostočasnik –  
revije za ustvarjalno preživljanje prostega časa. 

www.ustvarjalne-delavnice.si
www.prostocasnik.si

Priročnik Preproste stvari za male 
dlani je mozaik številnih izdelkov, 
narejenih iz dostopnih materialov, ki 
se jih bodo lahko lotili otroci različnih 
starostnih skupin. Najmlajšim bo 
včasih potrebno pomagati, spretnejši 
otroci pa bodo uživali v ustvarjanju 
sami. Prepričana sem, da se boste 
projektov v knjigi z navdušenjem 
lotili tudi odrasli.

Cena: 19,90 EUR

Preproste stvari za male dlani 
je že deseti priročnik iz zbirke 
Ustvarjalni priročniki Rada Kos.  
Namenjen je ljubiteljem ročnih 
spretnosti za ustvarjanje v 
družbi mladih ustvarjalcev. 
Priročnik je odličen pripomoček 
vzgojiteljicam in učiteljicam za 
popestritev njihovega dela.

Preprostestvarizamaledlani
Rada Kos
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Preprostestvarizamaledlani

Drobna božična presenečenja

Ustvarjajmo z naravnimi materiali 

Preproste stvari za male dlani

Zbirka ustvarjalnih priročnikov Rade Kos

Naročila:
E-pošta: revija@prostocasnik.si ali telefon: 041 805 988

Založnik : Allegro d. o. o., Cesta na Laze 10, 1000 Ljubljana.

Kulturni bazar

Kulturni bazar je tradicionalno zasnovan kot strokovno 
usposabljanje za strokovne delavce v vzgoji in 
izobraževanju ter kulturi, pa tudi za strokovne delavce 

z drugih področij, ki lahko pri svojem delu inovativno vključujete 
kulturnovzgojne vsebine (zdravje, okolje in prostor, narava 
in gozd, šport in gibanje …), ter za študente. Osrednji namen 
nacionalnega projekta je doseči boljšo obveščenost o kulturni 
ponudbi v Sloveniji ter v strokovni in širši javnosti prebuditi 
zanimanje za kulturno-umetnostno vzgojo oziroma za 
kulturo. Ker predstavljamo tudi številne kulturne vsebine 
in dejavnosti, primerne za kakovostno, ustvarjalno in zdravo 
preživljanje prostega časa otrok in mladih, Cankarjev dom ta 
dan široko odpre vrata tudi vsem tistim, ki vas zanima, kako 
otrokom in mladim približamo kulturno-umetnostno vzgojo.

Skozi predavanja, delavnice, predstave in strokovne 
razprave (več kot petdeset dogodkov) boste udeleženci 
Kulturnega bazarja lahko spoznali vsa področja kulturno-
umetnostne vzgoje (vizualna umetnost, bralna kultura, ples, 
kulturna dediščina, intermedijska umetnost …). Iz bogatega 
programa za bralce Prostočasnika izpostavljamo le nekaj 
dogodkov, celoten program pa najdete na spletni strani www.
kulturnibazar.si:
• Sodobna umetnost v vrtcu in šoli, moderirane predstavitve 

primerov dobrih praks;
• 13. Slovenski bienale ilustracije, vodenje po razstavi;
• Vizualne degustacije, kratke predstavitve programov in 

delavnic z vizualno-likovnega področja;

Četrtek, 4. aprila 2019, od 8. do 20. ure, 
Cankarjev dom, Ljubljana

• Svetlobna gverila: Interakcije v svetlobi in zvoku, 
interaktivna umetniška instalacija;

• Dnevi evropske kulturne dediščine in Teden kulturne 
dediščine 2019: Dediščina # umetnost # razvedrilo, 
predstavitev.

Tudi letos smo program zasnovali skozi kreativna partnerstva 
z Ministrstvom RS za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, 
Ministrstvom RS za zdravje, Ministrstvom RS za gospodarski 
razvoj in tehnologijo ter Ministrstvom RS za okolje in prostor. 
V tematskih sklopih predstavljamo, kako lahko kulturo in 
umetnost kreativno povežemo tudi z drugimi področji: Gozd 
skozi umetnost in kulturo, Zdravje, šport, gibanje, umetnost 
in tehnologije ter Arhitektura in prostor.

Če želite spoznati zanimive in bogate programe in 
projekte kulturnih ustanov ter medresorskih partnerjev, 
obiščite njihove razstavne prostore v Veliki sprejemni dvorani in 
Prvem preddverju CD, kadar koli od 9.00 do 18.00.

Udeležba na Kulturnem bazarju je za vse obiskovalce 
brezplačna, obvezna pa je prijava najpozneje do 20. marca 
2019. Program strokovnega usposabljanja in e-prijavnico 
najdete na spletni strani www.kulturnibazar.si.

Kulturni bazar je pomemben del načrtnega razvoja 
kulturno-umetnostne vzgoje na nacionalni ravni. 
Organizatorji projekta smo Ministrstvo RS za kulturo, 
Ministrstvo RS za izobraževanje, znanost in šport ter Zavod RS 
za šolstvo, častna pokroviteljica je Slovenska nacionalna komisija 
za Unesco, izvršni producent pa Cankarjev dom v Ljubljani.

Fotografi ja ?

Fotografi ja: ?


